



张刚

大篷车

新闻服务社区 第146站  
电话: 96706123 邮箱: qlwbdpc@163.com

齐鲁晚报

本报“张刚大篷车”组织百余位市民游览张夏玉杏基地

# 赏杏花挖野菜，玩得真恣！

**本报4月8日讯** 7日，本报“张刚大篷车”组织省城百余位市民到长清区张夏镇自驾游，畅游了黄家峪玉杏基地。赏花、爬山、挖野菜、垂钓……市民们玩得非常HIGH。

7日上午9点半，在104国道的莲台山风景区路口，百余位市民已经分乘30多辆车在等候了。在长清区张夏镇工作人员的引领下，经过十余分钟的行驶，大家到达了黄家峪玉杏基地。

进入基地后，记者看到，尽管杏花的盛花期已过，但是1.2万亩杏树上未落的杏花连成一片，非

常漂亮，散落的杏花瓣铺满地面，更是让人不忍踏足，市民纷纷拿出相机拍照留念。市民黄先生告诉记者，他专门带着妻子和外甥来看杏花。“由于原来有个收费站，我们很少过来玩，如今收费站也拆除了，‘张刚大篷车’组织来黄家峪自驾游，我们一家就赶过来了。没想到，这里的杏花这么美，真是不虚此行。”

为了来基地挖野菜，很多市民都拿着小铲子和方便袋，一进入玉杏基地就忙活起来。市民刘玉芬向记者介绍说，她家很少能够吃到野菜。今天她特意拿了一

个大方便袋，争取多挖些野菜，让家人尝尝。

参加自驾游的市民大都带着孩子一起来玩。见到这么多杏花，孩子们非常高兴，在杏树底下玩起来。他们围成一圈有说有笑，又蹦又跳，玩得不亦乐乎。

市民高女士告诉记者，孩子周末一般都要去上辅导班，难得有机会到野外来玩，孩子也非常喜欢这里，拍了很多照片，也挖了野菜，“张刚大篷车”以后要多多组织这样的活动，让市民能够走出市区，来到农村野外和大自然有个亲密接触。”



7日，在张夏镇参加“张刚大篷车”杏花之旅的市民们尽情享受大自然的美丽。图为孩子们在杏树下玩耍。

本报记者 周青先 摄

## 50余辆私家车“走车观花”

庞大车队引来附近村民的关注

7日，“张刚大篷车”组织自驾游去黄家峪玉杏基地，50余辆私家车组成的车队，吸引了路人的目光。

此次活动定的时间是早晨9点半，但是刚过8点，已经有近10辆车在104国道莲台山景区路口等着

了。市民自觉地将自己的车停在路边，非常有秩序地停成一排，防止堵塞其他车辆的通行。

早晨9点半，本报“张刚大篷车”车友会组织的50余辆车自驾游正式向玉杏基地出发，车队浩浩荡荡穿梭在村间公路上。从车队前面

放眼看去，车辆行驶在白色的杏花中间，犹如一幅画。当队伍经过焦台村时，村民们纷纷驻足观望。

“平时呆在市区，很少有机会能够享受这么新鲜的空气。在城区呆久了，在农村感觉空气很清新。”市民孙女士说。

**百花公园对面**  
**历城区**  
**64平 两室一厅**  
**56万**  
暖气 精装  
电话:1385411125

**张庄路煤炭局宿舍**  
**槐荫区**  
**85平 三室一厅**  
**62万**  
小院 暖气 地暖  
电话:13909007305

**张庄路单位宿舍**  
**槐荫区**  
**105平 三室两厅**  
**70.5万**  
暖气 地暖 小房  
电话:13909007305

**万盛园新区**  
**天桥区**  
**84平 两室两厅**  
**75万**  
暖气 地暖 地下室10平  
电话:13909007305

**千佛山单位宿舍**  
**历下区**  
**75平 两室两厅**  
**85万**  
暖气 地下室 大院  
电话:1395411125

**永大清华园**  
**历下区**  
**158平 三室两厅**  
**167万**  
精装修 有证  
电话:1395411125

**匡山小区**  
**槐荫区**  
**80平 两室两厅**  
**59万**  
暖气 地暖 南北卧  
电话:13909007305

**正觉寺小区**  
**历下区**  
**58平 两室一厅**  
**62万**  
地暖 暖气 空调  
电话:1395411125

**天长嘉园**  
**天桥区**  
**104平 两室两厅**  
**73万**  
精装修 地下室 南北卧  
电话:13909007305

**千佛山燕翔路宿舍**  
**历下区**  
**74平 两室两厅**  
**75万**  
暖气 小房 暖气学区  
电话:1395411125

**蓝天航空苑**  
**历下区**  
**188平 四室两厅两卫**  
**150万**  
暖气 地暖 车位  
电话:1395411125

**火炬东第**  
**高新区**  
**88平 两室两厅**  
**56万**  
价格面议  
电话:1395411125

加盟咨询专线: 0531—81758660

金融服务专线: 0531—81758671

更多房源请登录www.qllsbdc.com

## 济阳读者也积极参与 奔波百余公里来赏花

本报“张刚大篷车”组织的黄家峪玉杏基地自驾游不仅吸引了市区居民的参与，来自济阳的王怀高一家更是奔波了100余公里来参加此次活动。

王怀高告诉记者，平时他们一家人经常出门自驾游，但是从未去过黄家峪玉杏基地，从晚报上得知“张刚大篷车”要组织自驾游，他第一时间报名了。

“由于是周末，两个

孩子也不用上学，我就顺便带着出来转转，让她们好好玩玩。”王怀高说，由于害怕耽误行程，他们一家早晨7点钟就出了门，奔波了一个半小时才到，光走高速就花了35块钱。

当来到队伍集合地时，近十辆车已经到达了，看到这么多自驾游爱好者，王怀高很高兴，“既然自驾游这么受欢迎，以后晚报要多组织一些活动，去更远的地方玩。”

## 挖来野菜该咋吃 咱向村民请教去

在7日的黄家峪玉杏基地自驾游中，挖野菜颇受市民的欢迎。杏树底下，很多市民都拿着小铲子在忙活，薄荷、荠菜、面条菜等，不一会的工夫，市民刘女士就挖了一方便袋。

刘女士告诉记者，家里原来很少吃野菜，超市里虽然有卖野菜的专柜，但是她也不知道是真是假，从未买过。今天正好来到基地，她就自己挖点带

回去让亲戚朋友尝尝，“但是野菜到底怎么做才有营养，我也不大懂。”

看到基地里有卖野菜的村民，刘女士就走上前去向村民请教野菜的吃法。村民王秀红介绍说，薄荷可以裹上面放在油锅里炸着吃；荠菜和面条菜则可以过一下热水后用蒜和醋调着吃，“其实野菜的吃法很多，还得根据个人或者家人的口味来做。”

## 为期7天杏花节 吸引游客超15万

7日，张夏镇第十一届杏花节正式结束。在为期7天的杏花节期间，黄家峪玉杏基地总共吸引超过15万游客。

张夏镇政府工作人员史燕告诉记者，张夏镇有种杏树的传统，很多村子里有大片的杏树，村民也以种杏为生。为了让村里的杏能够卖出去，2001年张夏镇举办了第一届杏花节，效果不错。到2012年已经举办了十一届了。

“为了能够改善玉杏

本版稿件采写 本报记者 陈伟